

湖南家电以旧换新今日正式启动 长沙足不出户就可“以旧换新”

■记者 刘玲玲 实习生 吴林 王倩

本报7月28日讯 长沙市民足不出户也可“以旧换新”了。

今天上午，湖南省家电以旧换新启动仪式在长沙市黄兴路步行街中心广场举行。除通过传统的销售企业“实体店”进行以旧换新外，部分中标销售企业的网店也可进行“以旧换新”。

“对于长沙市民来说，在网上也可以领取补贴，并完成以旧换新。”湖南苏宁电器总经理夏卫华告诉记者，市民在苏宁电器的网站苏宁易购网就能参与以旧换新。“不过，目前湖南仅长沙苏宁电器五一广场旗舰店在开展网购。”因此，市民在填写店面地点的时候，只能选择“长沙市五一广场旗舰店”。

在苏宁易购网首页上，记者看到，在首页的左下方有个以旧换新的标志，点击进入，市民需首先选购心仪商品，在填写订单信息时勾选“以旧换新”，并填写发票抬头。

“发票名字需与市民户口本的名字相对应。”夏卫华表示。

第二步，登录以旧换新页面，

填写个人信息，包括城市、姓名、联系方式、家庭地址。其次，还需要填写旧机信息，包括旧电器的类型、规格、品牌。此外，还需填写拖旧信息，包括拆机和拖机时间，申请收旧，或拨打4008-365-365登记拖机。

在填好以上内容后，消费者可通过易付宝、网银等渠道进行网上支付。

哪些家电可以换 电视机、电冰箱(含冰柜)、洗衣机、空调、电脑。

最高补贴是多少(每台) 电视机400元，电冰箱(含冰柜)300元，洗衣机250元，空调350元，电脑400元。补贴标准为新家电销售价格的10%。

在哪些场所能办理家电以旧换新 只要是我省以旧换新中标销售企业都可换。具体来说，除了通程、苏宁、国美、步步高大型家电卖场外，格力、美的、创维、海信、海尔、方正、新浪潮等家电IT生产企业，沃尔玛、家乐福等超市也成功中标销售企业。

以旧换新有哪些流程 市民在换购过程中，可以采取三种方式：

第一种是交旧后购新。购买



启动仪式现场，市民在咨询组装电脑以旧换新的相关事项。

人选择中标回收企业，通过网络、电话及其他方式提出交售旧家电申请，回收企业及时上门收购旧家电，同时向购买人开具国家统一印制的家电以旧换新凭证。购买人再凭有效身份证件、家电以旧换新凭证，到中标销售企业购买新家电。对符合条件的，销售企业在销售新家电时直接向购买人垫付补贴资金；

第二种是先购新后交旧。购买人在中标企业先购买新家电，

并提出参加以旧换新申请，中标企业在向购买人配送新家电的同时回收旧家电，同时向购买人开具国家统一印制的家电以旧换新凭证。购买人再凭有效身份证件、家电以旧换新凭证到销售企业申领补贴；

第三种是送旧购新。购买人可将旧家电送回收企业交售并索要家电以旧换新凭证，再凭有效身份证和家电以旧换新凭证购买新家电并办理申报补贴手续。

华润万家
长沙株洲两地布点
未来2-3年
在湖南开出15家门店

本报7月28日讯 今天，华润万家在长沙举行湖南招商洽谈会，并与包括可口可乐、周大福等在内的42家国内外知名企业签订战略合作协议，当天到场供应商超过百家。

华润万家在湖南的三个项目也揭开“面纱”：长沙雨花区湘府路项目，面积3.3万平方米，350个停车位；长沙开福区湘江世纪城项目，面积2.2万平方米，2200个停车位。

这两个项目都是都市大卖场、百货、餐饮为一体的购物中心模式，将于明年年初开业。

此外，华润万家还计划在株洲新华西路开一家5.4万平方米，集购物、休闲、娱乐为一体的大型城市综合体。

华润万家华南区总经理肖汉华表示：未来2-3年内，将在湖南开出15家门店，并积极寻找物业，在成熟时机进军湘潭等省内二线城市，“采用什么业态将根据当地当时市场情况灵活选择”。

■记者 邢云

老人小孩
可免费看大鲵

7月28日，世界首家大鲵博物馆——中国大鲵生物科技馆在张家界试营业，结束了当地没有科技文化景点的历史。经物价部门批准，这座大鲵生物科技馆全票票价为98元/人，在籍学生、现役军人、烈士直系亲属等特殊对象可购买优惠票58元/人，70岁以上老人和1.2米以下儿童则可免费参观。

■通讯员 邓道理

网友盛传“张家界的便宜小旅馆不能住” 游张家界，请住挂牌示范家庭旅馆

本报7月27日讯 近日，一份罗列了50个景区陷阱的所谓“旅行社内部资料”在网络上广为流传，其中第17条特别提到“不能在张家界住便宜小旅馆”。

50个景区陷阱——曝光

记者查询发现，这份资料涉及到的旅游景点遍及全国，多个著名景点都榜上有名，如不要在西双版纳参加“抢亲”游戏、去黄山不要让人“免费带路”、不要随导游逛清明上河园等。

资料经多家知名网站转载发

布后，点击率已高达百万，不少网友对其内容表示“宁可信其有，不可信其无”。日前就有一名网友在张家界散客网上发帖细数了“50个景区陷阱我有上当几个?”的经历。

山间小旅馆入住需谨慎

据不完全统计，张家界境内目前共有星级酒店15家、非星级酒店近百家，其中家庭旅馆约有50家，大部分集中在该市武陵源区境内的高云安置区、宝峰路家庭旅馆区一带。这些家庭旅馆日均住宿费用为40-50元，较星级酒店

和商务连锁酒店动辄两三百元的报价低廉不少，对“背包客”、“驴友”以及家庭自驾游客等群体具有一定吸引力。

“早年的家庭旅馆数量更多、品质参差不齐，这几年已经做了整体规划，加强管理。督促经营业主杜绝色情敲诈、追客赶客现象，并对家庭旅馆的餐饮服务制定菜单最高限价，要求明码标价，严厉打击‘两套菜谱’现象。”武陵源区旅游局相关负责人介绍，7月19日，文源东楼、青年客栈等15家家庭旅馆获颁“湖南省旅游家庭旅馆”牌匾，成

为当地首批省级示范性家庭旅馆。

不过他也坦言，张家界山多景多，一些“空中田园地带”可能仍有农户在非法从事家庭旅馆经营，价格比一般的旅馆更低。“一方面，山上是欣赏风景的最佳观景点，游人很喜欢去，另一方面，那些地方路况较差，有的房屋就建在悬崖边，没有任何防护措施，一旦出事，后果不堪设想。”因此建议广大游客在选择入住时多留心，不要单纯为低价所迷惑。

■记者 谭斯亮 实习生 赵媛媛
通讯员 吴勇兵

经济信息

大美青海，巍巍昆仑“献礼世博”活动启动

7月23日，由青海省政府主办、青海商务厅协办的“三江源水献礼世博”活动在玉树三江源纪念碑前隆重举行，上海市政协副主席周汉民、青海省副省长王令浚等领导出席了本次活动，著名地质探险家杨勇及玉树小英雄才仁旦舟分别作为专家取水人及献水人列席活动。本次活动意欲青海愿将最圣洁的“三江源水”献礼世博，在向世界展

示大美青海的同时，引起世界对青海三江源地区的关注并助力青海的绿色经济腾飞。

活动仪式现场，分别由长江源头治多县、黄河源头曲麻莱县、澜沧江源头杂多县的三位领导与取水志愿者，共同将最具“原生态”的三江源水注入到昆仑山三江源彩陶中，注入源水后的彩陶将永久封存，由才仁旦舟等献水儿童于9月

16日在世博青海馆文化周开幕之际赠与世博留念。

本次活动由青海省政府领导及取水专家杨勇分别带队，从具有行政意义及地理意义上的源头进行取水，以此向世博奉献最好的三江源水。活动支持方加多宝集团企业传讯首席代表田威表示，企业非常荣幸能够参与到“三江源水献礼世博”活动中，作为中国最高档水昆仑山天然雪山矿泉水，其发源地正是海拔6178米的昆仑山主峰玉珠峰，此处也是三江源的源头水之一，可谓源水品质一脉相承。同时，企业也关

注到源头水的绿色环保，通过采用管井方式采取地下矿泉水，实现了昆仑山纯净水源地的零污染。

三江源自然保护区是长江、黄河、澜沧江的发源地，长江水量的25%、黄河水量的49%、澜沧江水量的15%都来自这一地区，被誉为“中华水塔”，是我国最主要的水源地和全国生态安全的重要屏障。其源头水主要来自唐古拉山脉及昆仑山脉等。三江源地区的生态环境保护对世界有着重要的意义，昆仑山品牌作为本次活动支持方，愿意积极响应环保号召、合理开发水资源，通过

奉献最好的最高端昆仑山水来“以水养水”支持三江源地区的环保事业。借助此次活动，愿与政府共同推广大美青海巍巍昆仑，对三江源的环保进行关注并采取积极的行动，向世界奉献最好的“源头水”。



电话投保 就选人保

40081 95518

最省钱 折上再折 商业车险立省 15% 还有意外惊喜

最省力 电话报价 送单上门 移动刷卡

最省心 VIP 服务 “车险管家” 无后顾之忧

“投保不出门、低价不伤神、理赔不求人”

车型	车价	传统条款商业险保费	“人保财险直通车”产品保费	优惠
凯美瑞 240GAT 豪华版	204800	5609.70	4768.96	840.74
速腾 1.6LAT 舒适型	137800	4461.69	3793.43	668.26
骐达 G1.6LAT 轿车	106800	3930.53	3342.05	588.48

咨询电话: 0731-88250268 以上价格比较仅供参考, 车价价格以实际报价为准

电话投保

